Talisker Port Ruighe 45,8% vol. 0,7L

Talisker Port Ruighe 45,8% vol. 0,7L

• Beschreibung:

Talisker Port Ruighe ist, wie der Storm, eine Neueinführung 2013. Benannt nach dem ehemals blühenden Handelshafen auf der Isle of Skye. Neben dem maritimen Talisker Charakter, sorgt die Lagerung in Portweinfässern für eine ungeahnte Komplexität und eine intensive Fruchtnote von reifen roten Früchten. Ohne Altersangabe wird der Talisker Port Ruighe mit 45,8% vol. in die Flache gefüllt.

Aroma: Süß und rauchig. Es macht sich das Aroma von reifen Pflaumen und Trauben breit.

Geschmack: Pfeffrig und erdig als erster Geschmack. Das ändert sich in angenehme Rauchigkeit, Gewürze und dunkle Früchte.

Abgang: Lang mit trockenen Raucharoma.

Farbe: Kupfer

Zum Produkt

Nährwertangaben zum Produkt "Talisker Port Ruighe 45,8% vol. 0,7L"

Sonstige Angaben

Alkoholgehalt	45,8 % Vol.
Altersfreigabe	ab 18 Jahren
Ursprungsland	Schottland

Zusätzliche Informationen

<u>Hersteller:</u> The Talisker Distillery, Carbost, Isle of Skye IV47 8SR